
 

 

 مدیریت مرکز مطالعات و توسعه آموزش پزشکی   -معاونت آموزشی -پزشکی گیلان دانشگاه علوم 

 روزانه س فرم طرح در

 2 :تعداد واحد تکنولوژی آموزشی   عنوان درس: 1   :طرح درس جلسه شماره
کارشناسی پیوسته   :رشته تحصیلی

 بهداشت عمومی 
 نولوژی آموزشیفهوم تکم :موضوع درس 3 :ترم

 دکتر نوشین روحانی :تدوین کننده آموزش بهداشت و ارتقای سلامت  :گروه آموزشی نولوژی آموزشی فهوم تکمبا آشنایی دانشجو  ی:اهداف کل

 فعالیت های حین تدریس  : فعالیت های قبل از تدریس 
الیت های بعد از  افع

 دریست

 ا( )تحلیل محتو رئوس مطالب
 ی رفتاری: ها هدف

 خواهد بود ان درس قادر س از پایفراگیر پ 
 نحوه ارائه درس  طبقه  حیطه 

 استاد

 نشجواد

  -رسانه -روش ها

 وسیله 

 زمان 

 »دقیقه«
 

ای تکنولوژی  تعریف و اجز -

 آموزشی 

تاریخچه و اهمیت تکنولوژی  -

   آموزشی

 تکنولوژی آموزشی را تعریف نماید.  (1

 اجزای تکنولوژی آموزشی را تعریف نماید.  (2

تاریخچه شکل گیری تکنولوژی آموزشی را   (3

 . شرح دهد 

اهمیت کاربرد تکنولوژی آموزشی در حوزه   (4

 سلامت را توضیح دهد.  

 فرآیند آموزش را تعریف نماید.   (5

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ذکر نام خداوند، احوالپرسی، حضور  -1 ش ندا شناختی 

عاطفی  رسی وضعیت روانی ورو غیاب، ب

 کلاس 

 زی )ایجاد انگیزه(  آماده سا -2

 ارائه درس جدید -3

)سنجش  یصی  ی تشخب: ارزشیا1-3

 آغازین( 

 : تدریس اهداف رفتاری جدید 2-3

ارزشیابی تکوینی برای هدف  : 3-3

 )تسلط(

 : جمع بندی پایان درس 4-3

بی پایان درس )تشخیص  شیاارز: 5-3

 اهداف کلی طرح درس( 

تکمیلی  تعیین فعالیت های  :6-3

 دانشجویان 

 

 

 

ارائه -

با درس 

و روش ها 

رسانه های 

 ذکر شده  

  مشارکت-

 فعال 

گوش  -

 دادن فعال 

پاسخ به -

 لاتسوا

خلاصه  -

  کردن

مباحث  

 س رد

انجام  -

های   فعالیت

 کلاسی 

سخنرانی با پرسش و  

بحث گروهی،  ،  پاسخ

 مدرس ، بارش افکار

 ویدیو پروژکتور  

ت  یاماژیک و و  -یدلااس

 بورد

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 دقیقه 10

 قه دقی10

 دقیقه 10

 دقیقه 10

 دقیقه 15
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 رزشیابی تراکمیا

 آزمون کتبی 

 مون شفاهی زآ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 دانش  تی اخنش

 دانش  شناختی 

 ش ندا شناختی 

 ش ندا شناختی 
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 مطالعات و توسعه آموزش پزشکی  مدیریت مرکز  -معاونت آموزشی -دانشگاه علوم پزشکی گیلان 

 روزانه س فرم طرح در

 2 :تعداد واحد تکنولوژی آموزشی   عنوان درس: 2  :طرح درس جلسه شماره 
کارشناسی پیوسته   :تحصیلی تهرش

 بهداشت عمومی 
 زای تشکیل دهنده آن و اجاط ارتبفرآیند  :موضوع درس  3 :ترم

 ن روحانی دکتر نوشی :ه دتدوین کنن آموزش بهداشت و ارتقای سلامت   :گروه آموزشی زای تشکیل دهنده آن و اجاط ارتبفرآیند  انشجو باآشنایی د  اهداف کلی:

 دریس الیت های بعد از تافع فعالیت های حین تدریس  : قبل از تدریس  ت هایفعالی

 رئوس مطالب )تحلیل محتوا( 
 تاری: هدف های رف

 د بود ادر خواهان درس قس از پایفراگیر پ 
 نحوه ارائه درس  طبقه  حیطه 

 استاد
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 وسیله

 زمان
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 ط مفهوم و انواع ارتبا- 

 ی ارتباطی پارازیت ها-

 مهارت های ارتباطی  -

 مفهوم ارتباط را تعریف نماید.  (1

 انواع ارتباط را نام ببرد.  (2

انواع ارتباط در کلاس را نام برده و توضیح  (3

 دهد. 

 د ارتباط را نام ببرد. فرآین ای اجز (4

 پارازیت های ارتباطی را شرح دهد.  (5

 مهارتهای ارتباطی را توضیح دهد.  (6

 ش فرا دهد به مفاهیم درس گو (7

 به مفاهیم درس علاقه نشان دهد  (8

به نقش ارتباط در ارتقای سلامت روان و  (9

 کیفیت زندگی انسان ارزش بگذارد. 
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ضور  حوالپرسی، حنام خداوند، ا رک ذ-1

روانی و عاطفی و غیاب، بررسی وضعیت 
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 زی )ایجاد انگیزه(  آماده سا -2

 ارائه درس جدید -3

)سنجش  ی تشخیصی  ب: ارزشیا1-3

 آغازین( 

 : تدریس اهداف رفتاری جدید 2-3

ارزشیابی تکوینی برای هدف  : 3-3
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 رس : جمع بندی پایان د4-3
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: تعیین فعالیت های تکمیلی  6-3

 دانشجویان 
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با درس 

و روش ها 

رسانه های 

 ذکر شده  

  مشارکت-

 فعال 
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 دادن فعال 
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 س رد
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های   فعالیت
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ماژیک و وایت    -یدلااس

 بورد
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 ی تراکمییابرزشا

 آزمون کتبی 

 مون شفاهی زآ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 تی اخنش
 

 دانش 
 

 دانش  شناختی 

 

 شناختی 
 

 دانش 
 

 ی شناخت

 

 دانش 

 دانش  شناختی 

 ت دریاف ی فطعا

 اسخ دادنپ عاطفی 

 ریارزشگذا عاطفی 
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 انه روز س فرم طرح در

 2 :تعداد واحد تکنولوژی آموزشی   عنوان درس: 3   :هطرح درس جلسه شمار
کارشناسی پیوسته   :تحصیلی تهرش

 بهداشت عمومی 
 عوامل تعیین کننده یادگیری  :موضوع درس 3 :ترم

 حانیدکتر نوشین رو :تدوین کننده آموزش بهداشت و ارتقای سلامت  :گروه آموزشی ه یادگیری عوامل تعیین کنند آشنایی دانشجو با   ی:اهداف کل

 فعالیت های حین تدریس  : از تدریس فعالیت های قبل 
عد از  ی با ه الیتافع

 دریست

 رئوس مطالب )تحلیل محتوا( 
 اری: هدف های رفت

 ان درس قادر خواهد بود س از پایفراگیر پ 
 رس نحوه ارائه د طبقه  حیطه 

 استاد

 نشجواد

  -رسانه -روش ها

 وسیله 

 زمان 
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نقش آموزشگر در  -

 یادگیری  

امل تعیین کننده در  وع -

 فراگیرنده   ارزیابی

مفهوم آمادگی برای   -

 یادگیری 

 

نقش آموزشگر در یادگیری را توضیح   (1

 دهد. 

عوامل تعیین کننده در ارزیابی   (2

 فراگیرنده را شرح دهد.

ادگیری را  روش های ارزیابی نیازهای ی (3

 شرح دهد.

مفهوم آمادگی برای یادگیری را تعریف   (4

 نماید.

 فرا دهد. ه مطالب درس گوشب (5

 به مطالب درس علاقه نشان دهد. (6

به نقش یادگیری در تغییر رفتار و ارتقای   (7

  سلامت، ارزش بگذارد

 

 

 

 

 

 

 

 

 

احوالپرسی، حضور   ذکر نام خداوند،-1 ش ندا شناختی 

و عاطفی و غیاب، بررسی وضعیت روانی  

 کلاس 

 زی )ایجاد انگیزه(  آماده سا -2

 ارائه درس جدید -3

)سنجش  یصی  ی تشخب: ارزشیا1-3

 زین( آغا

 : تدریس اهداف رفتاری جدید 2-3

ارزشیابی تکوینی برای هدف  : 3-3

 (ط)تسل

 : جمع بندی پایان درس 4-3

یص  بی پایان درس )تشخشیاارز: 5-3

 درس( اهداف کلی طرح  

تکمیلی   : تعیین فعالیت های6-3

 دانشجویان 
 

 

 

 

 

 

 

ارائه درس  -

و  با روش ها 

رسانه های  

 ذکر شده  

  مشارکت-

 الفع

گوش دادن  -

 فعال

پاسخ به  -

 لاتسوا

خلاصه  -

مباحث   کردن

 س رد

انجام  -

های    فعالیت

 کلاسی 

 

 

 

پرسش و   نی باراسخن

بحث گروهی،  ،  پاسخ

 مدرس ، بارش افکار

 ویدیو پروژکتور  

ماژیک و وایت    -یدلااس

 بورد
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 دقیقه 15
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 ه دقیق15

 دقیقه 10
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 دانش  تی اخنش

 دانش  تی شناخ

 دانش  تی اخشن

 ت دریاف عاطفی 

 اسخ دادنپ عاطفی 

 ارزشگذاری عاطفی 
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 . انتشار 

 قه قید 90مدت جلسه: درس  کلاس   عرصه آموزش: 23/7/1402  اریخ تنظیم:ت



 

 

 روزانه  سفرم طرح در

 2  :داد واحد عت تکنولوژی آموزشی    عنوان درس: 4  : طرح درس جلسه شماره
کارشناسی پیوسته بهداشت   :رشته تحصیلی

 عمومی 
 1   آمادگی یادگیری   :موضوع درس 3 :ترم

 دکتر نوشین روحانی   :هد ن کنن ویتد  آموزش بهداشت و ارتقای سلامت  :گروه آموزشی آمادگی یادگیری  و با  آشنایی دانشج  ی:اهداف کل

 دریس تبعد از    الیت هایافع فعالیت های حین تدریس  : فعالیت های قبل از تدریس

 رئوس مطالب )تحلیل محتوا( 
 تاری: هدف های رف

 ان درس قادر خواهد بود س از پایفراگیر پ 
 نحوه ارائه درس  طبقه  حیطه 

 اد است

 نشجو اد
 وسیله   -رسانه  -روش ها

 زمان

 »دقیقه« 
 

 یادگیری   فیزیکی ادگی مآ (1

 یادگیری  آمادگی عاطفی   (2

 کندفیزیکی را تعریف  آمادگی  (1

آمادگی فیزیکی  را  پنج جزء اصلی  (2

 توضیح دهد.

 د کنآمادگی عاطفی را تعریف  (3

را    فیعاط آمادگیپنج جزء اصلی   (4

 توضیح دهد.

 به مطالب درس گوش فرا دهد. (5

 به مطالب درس علاقه نشان دهد. (6

ییر رفتار و ارتقای  به نقش یادگیری در تغ (7

  لامت، ارزش بگذاردس
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 رزشیابی تراکمیا

 آزمون کتبی 
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 اسخ دادنپ عاطفی 

 ارزشگذاری  عاطفی 
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  تجربی ی آمادگ  (1

 یادگیری 

 علمی آمادگی (2

 یادگیری 
 کند را تعریف  تجربیآمادگی  (3

را    تجربی آمادگی پنج جزء اصلی  (4

 توضیح دهد.

 د کنرا تعریف  لمی آمادگی ع (5

توضیح  را   لمیع گیادمآپنج جزء اصلی   (6

 دهد. 

 به مطالب درس گوش فرا دهد. (7

 به مطالب درس علاقه نشان دهد. (8

ارتقای   به نقش یادگیری در تغییر رفتار و (9

  سلامت، ارزش بگذارد
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 دقیقه 10

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 رزشیابی تراکمیا

 بی آزمون کت

 مون شفاهی زآ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 دقیقه  90مدت جلسه:

 دانش  تی اخنش

 دانش  شناختی 

 کاربرد  شناختی 

 عاطفی 
 ت دریاف

 

 پاسخ دادن ی عاطف

 اسخ دادنپ عاطفی 

  



 

 

 

 

 

 زشکیپ سعه آموزش وت ت و مدیریت مرکز مطالعا  -معاونت آموزشی -دانشگاه علوم پزشکی گیلان 

 نه روزا س فرم طرح در

 2 :دتعداد واح  تکنولوژی آموزشی   عنوان درس: 6  :طرح درس جلسه شماره 
کارشناسی پیوسته   :رشته تحصیلی

 بهداشت عمومی 
    طراحی منظم آموزشی  :موضوع درس  3 :ترم

    طراحی منظم آموزشیا ب آشنایی دانشجو  اهداف کلی:

 
 نی دکتر نوشین روحا :ه کنند تدوین و ارتقای سلامت  تاشبهدآموزش   :گروه آموزشی

 دریس الیت های بعد از تاعف فعالیت های حین تدریس  : فعالیت های قبل از تدریس

 رئوس مطالب )تحلیل محتوا( 
 هدف های رفتاری: 

 د بود ان درس قادر خواهپای  زا س فراگیر پ 
 نحوه ارائه درس  طبقه  حیطه 

 استاد 

 نشجو اد
 ه لسیو  -رسانه  -روش ها

 زمان

 »دقیقه« 
 

اجزای طراحی   یوالگ -

 منظم آموزشی 

اجزای طراحی منظم   -

 آموزشی 

 

یک الگو برای طراحی منظم آموزشی  حداقل  (1

 معرفی نماید

 اجزای تشکیل دهنده آنرا توضیح دهد.  (2

ظم  با استفاده از الگو برای یک درس طراحی من (3

 آموزشی به عمل آورد 

قعی   او  ایطدر باره چگونگی استفده  از آن در شر (4

 )کلاس( توضیح دهد.  

 

 کاربرد  شناختی 

م خداوند، احوالپرسی، حضور و  ر ناذک-1

 غیاب، بررسی وضعیت روانی و عاطفی کلاس 

 د انگیزه(  ایجا زی ) آماده سا   -2

 ارائه درس جدید-3

 )سنجش آغازین( ی تشخیصی ب: ارزشیا 1-3

 اف رفتاری جدیداهد س ری : تد2-3

 ط( سل)ت ارزشیابی تکوینی برای هدف: 3-3

 درس   ن ا : جمع بندی پای4-3

درس )تشخیص اهداف   ایانبی پ شیا ارز: 5-3

 کلی طرح درس( 

 : تعیین فعالیت های تکمیلی دانشجویان6-3

 

 

 

درس  ارائه -

و  با روش ها 

رسانه های  

 ذکر شده  

  مشارکت-

 فعال

گوش دادن  -

 فعال

پاسخ به  -

 تلااسو

خلاصه  -

مباحث   کردن

 س رد

انجام  -

های    فعالیت

 کلاسی 

انی با پرسش و  رنخس

ث گروهی،  حب،  پاسخ

 س مدر، بارش افکار

 ویدیو پروژکتور  

ماژیک و وایت    -یدلااس

 بورد

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 دقیقه15

 دقیقه15

 دقیقه25

 ه دقیق20

 دقیقه15

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 رزشیابی تراکمیا

 آزمون کتبی 

 مون شفاهی زآ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ادراک  ی تخا نش

 کاربرد  شناختی 

 ادراک  شناختی 

  

 س: رفرن

 .آخرین انتشار مقدمات تکنولوژی آموزشی. .م احدیان 

 دقیقه   90ه:مدت جلس درس  کلاس   عرصه آموزش: 8/1402/ 14  اریخ تنظیم: ت

 

 

 



 

 

 

 العات و توسعه آموزش پزشکی مدیریت مرکز مط   -معاونت آموزشی -پزشکی گیلان  دانشگاه علوم

 هانروز س رد  فرم طرح

 2 :تعداد واحد تکنولوژی آموزشی  عنوان درس: 7  :طرح درس جلسه شماره 
کارشناسی پیوسته   :ته تحصیلیشر

 بهداشت عمومی 
 اهداف آموزشی  :ع درس ضومو 3 :ترم

 دکتر نوشین روحانی  :تدوین کننده  اشت و ارتقای سلامت ش بهدآموز  :گروه آموزشی ف آموزشی دااه با شجوندای آشنای :اهداف کلی

 س دری الیت های بعد از تافع فعالیت های حین تدریس  : ز تدریس ای قبل ایت هالفع

 رئوس مطالب )تحلیل محتوا( 
 تاری: فر ایهدف ه

 ان درس قادر خواهد بود س از پایفراگیر پ 
 درس نحوه ارائه  طبقه  حیطه 

 دتااس

 نشجواد

  -نهرسا -روش ها

 وسیله

 زمان

 »دقیقه« 
 

 ویژگی های اهداف کلی و جزئی -

جزئی بر   ندی اهدافبه طبق -

 طه های یادگیری اساس حی

 

 
 

 بیان نماید ویژگی اهداف کلی را  (1

 را بیان نماید.  ویژگی اهداف جزئی (2

ارش اهداف رفتاری را بیان  نحوه نگ (3

   نماید

اهداف  رشنگا خطاهای رایج در زمان  (4

 رفتاری را شرح دهد

حیطه های  اهداف جزئی را بر اساس  (5

   دی نماید. طبقه بن یادگیر

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 ش ندا شناختی 
ذکر نام خداوند، احوالپرسی، حضور  -1

اطفی ب، بررسی وضعیت روانی و عو غیا

 کلاس 

 انگیزه(   زی )ایجادآماده سا -2

 ارائه درس جدید -3

)سنجش  ی تشخیصی  باشیرز: ا1-3

 ن( آغازی

 : تدریس اهداف رفتاری جدید 2-3

برای هدف   نیارزشیابی تکوی: 3-3

 ()تسلط

 درس  ایانپ دی: جمع بن4-3

بی پایان درس )تشخیص  شیاارز: 5-3

 اهداف کلی طرح درس( 

میلی  : تعیین فعالیت های تک6-3

 دانشجویان 

 

 

 

 

 

ارائه -

با  درس 

و روش ها 

رسانه های 

 ذکر شده  

  کتارمش-

 فعال 

گوش  -

 دادن فعال 

پاسخ به -

 لاتسوا

خلاصه  -

  کردن

مباحث  

 س رد

انجام  -

های   یتفعال

 کلاسی 

 

و  سخنرانی با پرسش 

بحث گروهی،  ،  سخپا

 مدرس ، بارش افکار

 ویدیو پروژکتور  

ماژیک و وایت    -یدلااس

 بورد

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 دقیقه 15

 دقیقه 15

 دقیقه 15

 ه دقیق20
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 مون شفاهی زآ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 دانش  تی خانش

 ادراک شناختی 

 دانش  ی شناخت

 ادراک شناختی 
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 . انتشار 
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 کی وزش پزشت و توسعه آممرکز مطالعا  یریتمد  -ونت آموزشیمعا  -زشکی گیلان علوم پ دانشگاه

 روزانه س فرم طرح در

 2 :تعداد واحد   تکنولوژی آموزشی   عنوان درس: 8   :ره طرح درس جلسه شما
کارشناسی پیوسته   :رشته تحصیلی

 بهداشت عمومی 
   ه های اهداف رفتاریط حی :موضوع درس  3 :ترم
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 یس درالیت های بعد از تافع فعالیت های حین تدریس  : فعالیت های قبل از تدریس 

 رئوس مطالب )تحلیل محتوا( 
 هدف های رفتاری: 
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 ائه درس نحوه ار طبقه  حیطه 

 استاد

 نشجواد

  -رسانه -ها روش 

 وسیله

 زمان

 »دقیقه« 
 

 

اهداف رفتاری   -

 ختی احیطه شن

تاری  ف رفاهدا -

 عاطفی حیطه 

اهداف رفتاری   -

روانی  حیطه

  حرکتی
 

ختی را تعریف  ااهداف رفتاری حیطه شن  (1

 کند.

اجزای اهداف رفتاری حیطه شناختی را  (2

 شرح دهد

را تعریف   عاطفییطه اهداف رفتاری ح (3

 .کند

را   عاطفی  اجزای اهداف رفتاری حیطه  (4

 شرح دهد

را   روانی حرکتی اهداف رفتاری حیطه (5

 تعریف کند.

روانی اجزای اهداف رفتاری حیطه  (6

 را شرح دهد حرکتی
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کارشناسی پیوسته   :رشته تحصیلی

 بهداشت عمومی 
 مواد و وسایل آموزشی ت  کلیا :موضوع درس  3 :ترم

 حانی وشین رو دکتر ن :ه ندتدوین کن  آموزش بهداشت و ارتقای سلامت   :شیگروه آموز   مواد و وسایل آموزشیت کلیا آشنایی دانشجو با  ف کلی:اهدا

 دریس الیت های بعد از تافع فعالیت های حین تدریس  : بل از تدریس های ق  فعالیت
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 هدف های رفتاری: 
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 وسیله
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سیله رسانه آموزشی، و فهومم -

 موزشی زشی و مواد آکمک آمو

جمعی و  ویژگی های رسانه های  -

 وسیله آموزشی 

تفاده از رسانه ها و وسایل اس -

 آموزشی 

مزایا و محدودیت های استفاده از  -

 رسانه ها و وسایل آموزشی 

فهوم رسانه آموزشی، وسیله کمک آموزشی م (1

 و مواد آموزشی را تعریف نماید. 

ی و وسیله  جمع ای رسانه های  ویژگی ه (2

 مورد نام ببرد   5-6آموزشی را در  

 د مخروط تجارب ادگار دیل را ترسیم نمای (3

مراحل کلی استفاده از رسانه ها و وسایل   (4

 آموزشی را بیان نماید. 

مزایا و محدودیت های استفاده از رسانه ها و   (5

 وسایل آموزشی را نام ببرد 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 ش ناد شناختی 

رسی، حضور  اوند، احوالپم خدذکر نا-1
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 زی )ایجاد انگیزه(  آماده سا -2

 درس جدید ارائه -3

)سنجش  ی تشخیصی  ب: ارزشیا1-3

 آغازین( 

 : تدریس اهداف رفتاری جدید 2-3

ارزشیابی تکوینی برای هدف  : 3-3

 )تسلط(

 درس : جمع بندی پایان 4-3

)تشخیص    درس  پایان بیشیازار: 5-3
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میلی  یت های تک: تعیین فعال6-3
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 دانش  تی اخنش

 ادراک شناختی 

 دانش  شناختی 

 ادراک شناختی 

  

     نابع اصلی درس م     

آخرین    انتشارات آثار سبحان. ت.ان. تکنولوژی آموزشی در حوزه سلامهمکار صفاری و -1

ه اربابی ی.  حمیدزاد  -3.آخرین انتشار مقدمات تکنولوژی آموزشی. .م احدیان -2.انتشار

 ین انتشارآخرانتشارات بشری، تکنولوژی آموزشی در رشته های بهداشتی. 
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 روزانه  س فرم طرح در

 2  :تعداد واحد  تکنولوژی آموزشی    عنوان درس: 10  : طرح درس جلسه شماره
کارشناسی پیوسته بهداشت    :رشته تحصیلی

 عمومی
 3 :ترم

مدل، ماکت  ای آموزشی، ) تابلوه یر نورتابرسانه های آموزشی غ   :موضوع درس

 و...(

 دکتر نوشین روحانی   :تدوین کننده آموزش بهداشت و ارتقای سلامت  :گروه آموزشی ) تابلوهای آموزشی، مدل، ماکت و...( یر نورتابرسانه های آموزشی غ  آشنایی دانشجو با  اهداف کلی:

 دریس ت الیت های بعد ازافع ین تدریس ی حها فعالیت   : فعالیت های قبل از تدریس

 حتوا( مطالب )تحلیل م  سرئو
 های رفتاری:   هدف

 خواهد بود  ان درس قادر س از پایفراگیر پ 
 نحوه ارائه درس  طبقه  حیطه 

 استاد 

 نشجو اد
 وسیله   -رسانه  -روش ها

 زمان

 »دقیقه« 
 

رسانه های آموزشی  تعریف و انواع   - 

   یر نورتابغ

انواع رسانه های آموزشی غیر نورتاب  -

، ماکت  آموزشی، مدل تابلوهای   شامل

 و...

 کندتعریف  را    یر نورتابه های آموزشی غرسان (1

 را نام ببرد  یر نورتاب رسانه های آموزشی غانواع  (2

آنرا  ودیت های و محد  تابلوهای آموزشی  ویژگی  (3

 ح دهد. شر

 ح دهد. آنرا شرودیت های  و محد  مدل  ویژگی  (4

 ح دهد. آنرا شر ودیت های  و محد  ماکت  ویژگی  (5

 سدوال بپررس سفاهیم د در مورد م (6

 ارزش بگذارد   ها در یادگیری  رسانه  به نقش  (7

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ش ن دا شناختی 

و  حوالپرسی، حضور  ذکر نام خداوند، ا-1

 عاطفی کلاس  ی و انغیاب، بررسی وضعیت رو

 (  زی )ایجاد انگیزهآماده سا   -2

 ارائه درس جدید-3

 غازین( )سنجش آی تشخیصی برزشیا : ا 1-3

 درفتاری جدی : تدریس اهداف2-3

 تکوینی برای هدف )تسلط( ارزشیابی : 3-3

 : جمع بندی پایان درس 4-3

اهداف   بی پایان درس )تشخیص شیا ارز: 5-3

 درس( کلی طرح  

 تکمیلی دانشجویانای  ه : تعیین فعالیت 6-3

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

درس   ارائه -

و  با روش ها 

  رسانه های

 ذکر شده  

  مشارکت-

 فعال

گوش دادن  -

 فعال

پاسخ به  -

 لاتسوا

خلاصه  -

مباحث   کردن

 س رد

انجام  -

های    فعالیت

 کلاسی 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  سخنرانی با پرسش و پاسخ

بحث گروهی، بارش  ، 

 مدرس ،  افکار

 ویدیو پروژکتور  

ژیک و وایت  ما   -د ی لااس

 بورد 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 دقیقه 10

 دقیقه 10

 دقیقه 10

 دقیقه 10

 دقیقه 10

 دقیقه 10

 دقیقه 10

 دقیقه 10

 دقیقه 10

 دقیقه 10

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 زشیابی تراکمیرا

 مون کتبی آز

 مون شفاهی زآ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 دانش  تی اخنش

 دانش  شناختی 

 ش ن دا شناختی 

 دانش  تی اخنش

 ت دریاف عاطفی 

 ارزشگذاری  عاطفی 

  

  

     منابع اصلی درس     

  احدیان  -2.آخرین انتشار  انتشارات آثار سبحان. ت.در حوزه سلام   ان. تکنولوژی آموزشیهمکار صفاری و   -1

رشته های  ه اربابی ی. تکنولوژی آموزشی در  حمیدزاد -3.آخرین انتشار مقدمات تکنولوژی آموزشی. .م

 آخرین انتشار انتشارات بشری،  بهداشتی. 

 دقیقه  90سه: مدت جل ، آزمایشگاه رسانه درس کلاس   عرصه آموزش: 1402/ 12/9  یخ تنظیم: ار ت



 

 

 شکیموزش پزه آمدیریت مرکز مطالعات و توسع  -معاونت آموزشی -شگاه علوم پزشکی گیلان دان

 روزانه  س فرم طرح در

 2 :احدتعداد و آموزشی تکنولوژی    درس:عنوان  11  :طرح درس جلسه شماره 
کارشناسی پیوسته   :رشته تحصیلی

 بهداشت عمومی 
 ، پوستر و...( )چارت یر نورتابغ رسانه های آموزشی  :موضوع درس  3 :ترم

 دکتر نوشین روحانی  :تدوین کننده  زش بهداشت و ارتقای سلامت آمو  :گروه آموزشی )چارت، پوستر و...(   یر نورتابرسانه های آموزشی غ و بانشجآشنایی دا: اهداف کلی

 دریس الیت های بعد از تافع فعالیت های حین تدریس  : فعالیت های قبل از تدریس 

 ا( طالب )تحلیل محتورئوس م
 هدف های رفتاری: 

 قادر خواهد بود  رس ان دپایاز  س فراگیر پ 
 نحوه ارائه درس  طبقه  حیطه 

 استاد 

 نشجو اد
 وسیله   -انهرس  -روش ها

 زمان

 »دقیقه« 
 

موزشی غیر نورتاب  رسانه های آ

ح آنرا شر ودیت های و محد  چارت ها   ویژگی  (1 ، نمودار و... چارت، پوستر  شامل

 دهد. 

ح  آنرا شرهای  ودیت و محد پوستر ویژگی  (2

   دهد.

ح  آنرا شرودیت های و محد مفلتپ ویژگی  (3

 دهد. 

ح  آنرا شرودیت های و محد ماکت  ویژگی  (4

 دهد. 

 وال بپرسدفاهیم درس سدر مورد م (5

 ارزش بگذارد   ه ها در یادگیری رسان  به نقش  (6

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

احوالپرسی، حضور و   ند، خداو ام ذکر ن -1 ش ن دا شناختی 

 عاطفی کلاس  سی وضعیت روانی و غیاب، برر

 زی )ایجاد انگیزه(  ا ده سآما  -2

 ارائه درس جدید-3

 )سنجش آغازین( ی تشخیصی ب: ارزشیا 1-3

 : تدریس اهداف رفتاری جدید2-3

 تسلط( ای هدف ) ارزشیابی تکوینی بر: 3-3

 : جمع بندی پایان درس 4-3

یص اهداف  تشخرس ) ن د بی پایاشیا ارز: 5-3

 کلی طرح درس( 

 تکمیلی دانشجویانعیین فعالیت های  : ت6-3

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

رائه درس  ا-

و  با روش ها 

رسانه های  

 ذکر شده  

  مشارکت-

 فعال

گوش دادن  -

 فعال

پاسخ به  -

 لاتسوا

خلاصه  -

ث  مباح کردن

 س رد

انجام  -

های    فعالیت

 کلاسی 

 

 

 

 

 

 

سخنرانی با پرسش و  

بحث گروهی،  ،  پاسخ

 رس مد، بارش افکار

 روژکتور  یدیو پو

ت  ماژیک و وای  -یدلااس

 بورد

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 دقیقه 5

 دقیقه 10

 دقیقه 5

 دقیقه 10

 قیقه د10

 دقیقه 10

 دقیقه 10

 دقیقه 10

 دقیقه 10

 دقیقه 10

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 رزشیابی تراکمیا

 آزمون کتبی 

 مون شفاهی زآ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 دانش  تی اخنش

 دانش  تی شناخ

 انش د شناختی 

 دادن خ اسپ عاطفی 

 ارزشگذاری  طفی عا

  

  

     منابع اصلی درس      

آخرین    انتشارات آثار سبحان. ت.ان. تکنولوژی آموزشی در حوزه سلامهمکار صفاری و -1

ه اربابی ی.  حمیدزاد  -3.آخرین انتشار مقدمات تکنولوژی آموزشی. .م احدیان -2.انتشار

 انتشار آخرینانتشارات بشری،  شته های بهداشتی.تکنولوژی آموزشی در ر

 دقیقه   90لسه:مدت ج آزمایشگاه رسانه ، درس کلاس   صه آموزش:عر 1402/ 19/9 اریخ تنظیم: ت

 



 

 

 مطالعات و توسعه آموزش پزشکی مرکز   یریتمد  -زشیمعاونت آمو -دانشگاه علوم پزشکی گیلان 

 روزانه س فرم طرح در

 2 :تعداد واحد آموزشی   تکنولوژی  ن درس:عنوا 12  :طرح درس جلسه شماره 
کارشناسی پیوسته   :لیرشته تحصی

 بهداشت عمومی 
 3 :ترم

)اسلاید، فیلم های متحرک    نورتاب رسانه های آموزشی  :وع درس موض

 و...( 

 ر نوشین روحانی دکت  :تدوین کننده  سلامت ارتقای بهداشت و آموزش   :گروه آموزشی )اسلاید، فیلم های متحرک و...(  نورتاب رسانه های آموزشی  باآشنایی دانشجو   اهداف کلی:

 دریس الیت های بعد از تافع فعالیت های حین تدریس  : الیت های قبل از تدریس فع

 رئوس مطالب )تحلیل محتوا( 
 های رفتاری: هدف 

 ان درس قادر خواهد بود س از پایراگیر پ ف
 ائه درس حوه ارن قه طب حیطه 

 استاد

 نشجواد

  -رسانه -روش ها

 وسیله

 مانز

 یقه« »دق
 

  نورتاب شامل ی رسانه های آموزش

 )اسلاید، فیلم های متحرک و...( 

ح  آنرا شرودیت های و محد   اسلاید ویژگی  (1

 دهد. 

آنرا ودیت های  و محد فیلم آموزشی  ویژگی  (2

  ح دهد.شر

 وال بپرسد فاهیم درس سدر مورد م (3

 ارزش بگذارد  رسانه ها در یادگیری  به نقش  (4

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 ش ناد ی شناخت
، حضور  خداوند، احوالپرسی  مذکر نا-1

ی و غیاب، بررسی وضعیت روانی و عاطف 

 س کلا

 جاد انگیزه(  زی )ای آماده سا -2

 ارائه درس جدید -3

نجش  )سی تشخیصی  ب: ارزشیا1-3

 آغازین( 

 اهداف رفتاری جدید : تدریس 2-3

ارزشیابی تکوینی برای هدف  : 3-3

 )تسلط(

 ایان درس : جمع بندی پ4-3

درس )تشخیص   بی پایانشیازار :5-3

 لی طرح درس( اهداف ک

ی  : تعیین فعالیت های تکمیل6-3

 ن نشجویادا

 

 

 

 

 

 

ارائه -

با س در

و روش ها 

رسانه های 

 ذکر شده  

  مشارکت-

 فعال 

گوش  -

 دن فعال دا

پاسخ به -

 لاتسوا

خلاصه  -

  کردن

مباحث  

 س رد

انجام  -

های   فعالیت

 کلاسی 

 

 

 

  سخنرانی با پرسش و

ی،  بحث گروه ،  پاسخ

 مدرس ، بارش افکار

 ویدیو پروژکتور  

ماژیک و وایت    -یدلاسا

 بورد

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 قه دقی10

 دقیقه 10

 دقیقه 15

 ه دقیق20

 دقیقه 15

 یقه دق10

 دقیقه  10

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 رزشیابی تراکمیا

 بی آزمون کت

 مون شفاهی زآ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 دانش  تی اخنش

 دناسخ داپ عاطفی 

 ارزشگذاری عاطفی 

  

انتشارات آثار  ت.ان. تکنولوژی آموزشی در حوزه سلامهمکار صفاری و -1   اصلی درس منابع      

ه  حمیدزاد -3.آخرین انتشار مقدمات تکنولوژی آموزشی. .م  احدیان -2.آخرین انتشار سبحان.

 آخرین انتشار ،  انتشارات بشریی. اربابی ی. تکنولوژی آموزشی در رشته های بهداشت

 26/9/1402  یخ تنظیم:ارت
در صورت امکان ،  درس کلاس  موزش:عرصه آ

 آزمایشگاه رسانه و مراکز رسانه ای
 دقیقه  90لسه: مدت ج

 



 

 

 مدیریت مرکز مطالعات و توسعه آموزش پزشکی   -معاونت آموزشی -گیلان   وم پزشکیدانشگاه عل

 روزانه س فرم طرح در

 2 :اد واحدتعد تکنولوژی آموزشی  ن درس:عنوا 13 :ه شمارهسطرح درس جل
کارشناسی پیوسته   :رشته تحصیلی

 بهداشت عمومی 
 روش های آموزشی و انواع ت کلیا :ع درسموضو 3 :ترم

 نینوشین روحاکتر د :تدوین کننده و ارتقای سلامت  آموزش بهداشت :گروه آموزشی   روش های آموزشیو انواع ت کلیا دانشجو باآشنایی  کلی:اهداف 

 دریس لیت های بعد از تافع فعالیت های حین تدریس  : فعالیت های قبل از تدریس 

 ا( حلیل محتورئوس مطالب )ت
 ری: هدف های رفتا

 درس قادر خواهد بود ان ز پایس اپ  فراگیر
 نحوه ارائه درس  طبقه  حیطه 

 استاد

 نشجواد

  -رسانه -روش ها

 ه وسیل

 زمان 

 »دقیقه«
 

  

 شی  روش های آموز  -

   سخنرانی روش  -

 روش بارش افکار   -

 

 روش های آموزشی را نام ببرد  (1

عوامل موثر بر موفقیت سخنرانی   (2

 را بیان نماید 

مزایا و محدودیت های سخنرانی   (3

 بردرا نام ب

روش بارش افکار را شرح  هدف  (4

 دهد 

 وش فرادهد گبه مطالب درس  (5

 بپرسد  والس در مورد مفاهیم درس  (6

روش های آموزشی در   نقش به  (7

 رد. گذارزش با ادگیریی

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ش ندا شناختی 

حضور   ر نام خداوند، احوالپرسی،ذک -1

و غیاب، بررسی وضعیت روانی و عاطفی 

 کلاس 

 ه(  زی )ایجاد انگیز آماده سا -2

 ائه درس جدید ار-3

)سنجش  ی تشخیصی  بشیاز: ار1-3

 آغازین( 

 رفتاری جدید  دریس اهداف: ت2-3

ارزشیابی تکوینی برای هدف  : 3-3

 )تسلط(

 بندی پایان درس  : جمع4-3

ایان درس )تشخیص  بی پیاشارز: 5-3

 ی طرح درس( اهداف کل

: تعیین فعالیت های تکمیلی  6-3

 دانشجویان 

 

 

 

ارائه -

با درس 

و ها روش 

نه های رسا

 ذکر شده  

  کترمشا-

 فعال 

گوش  -

 دادن فعال 

به  پاسخ-

 لاتواس

صه  خلا -

  کردن

مباحث  

 س رد

انجام  -

های   فعالیت

 کلاسی 

  خنرانی با پرسش وس

بحث گروهی،  ،  پاسخ

 مدرس ، بارش افکار

 ویدیو پروژکتور  

ماژیک و وایت    -یدلااس

 بورد

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 دقیقه  90

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 اکمیرزشیابی ترا

 ون کتبی آزم

 مون شفاهی زآ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 دانش  تی اخنش

 شناختی 
 دانش 

 

 دانش  ی شناخت

 ت یافدر عاطفی 

 اسخ دادنپ فی عاط

 ارزشگذاری عاطفی 

  

  

  

انتشارات آثار   ت.سلام در حوزه ان. تکنولوژی آموزشیهمکار صفاری و -1   درس منابع اصلی 

ه  حمیدزاد -3.آخرین انتشار مقدمات تکنولوژی آموزشی. .م  احدیان -2.آخرین انتشار سبحان.

 آخرین انتشار انتشارات بشری،  آموزشی در رشته های بهداشتی. ابی ی. تکنولوژی ارب

 دقیقه  90جلسه:مدت  درس  کلاس   عرصه آموزش: 3/10/1402  اریخ تنظیم:ت

 

 



 

 

 مدیریت مرکز مطالعات و توسعه آموزش پزشکی  -وزشیمعاونت آم -م پزشکی گیلان شگاه علودان

 روزانه  س فرم طرح در

 2  :اد واحد تعد تکنولوژی آموزشی    عنوان درس: 14 : هلسه شمارجطرح درس 
کارشناسی پیوسته بهداشت    :رشته تحصیلی

 عمومی
 2 انواع روش های آموزشی :ضوع درسمو 3 :ترم

 روحانی   کتر نوشیند  :ندهتدوین کن ت و ارتقای سلامت شآموزش بهدا :گروه آموزشی   2 انواع روش های آموزشی دانشجو باآشنایی    :اهداف کلی

 دریس الیت های بعد از تافع عالیت های حین تدریس ف : از تدریسفعالیت های قبل 

 ب )تحلیل محتوا( ئوس مطالر
 هدف های رفتاری: 

 د خواهد بو درس قادر ان  س از پایفراگیر پ 
 نحوه ارائه درس  طبقه  حیطه 

 استاد 

 نشجو اد
 له یوس  -رسانه  -روش ها

 زمان

 »دقیقه« 
 

 روش بحث گروهی  - 

 ش روش ایفای نق-

 موفقیت بحث گروهی را بیان نمایدعوامل موثر بر   (1

 مزایا و محدودیت های بحث گروهی را شرح دهد (2

 کاربرد ایفای نقش را بیان نماید (3

 ببرد معایب ایفای نقش را نام  (4

 مطالب درس گوش فرادهده ب (5

 وال بپرسددر مورد مفاهیم درس س (6

رزش  ا  روش های آموزشی در یادگیری  نقش  هب (7

 گذارد. ب

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 ش ن دا شناختی 

داوند، احوالپرسی، حضور و  ذکر نام خ -1

 غیاب، بررسی وضعیت روانی و عاطفی کلاس 

 )ایجاد انگیزه(   یزآماده سا   -2

 یددرس جد ارائه -3

 )سنجش آغازین( یصی ی تشخبیا رزش : ا 1-3

 دریس اهداف رفتاری جدید: ت2-3

 سلط( ی هدف )تارزشیابی تکوینی برا: 3-3

 ن درس : جمع بندی پایا 4-3

س )تشخیص اهداف  بی پایان درا شیارز: 5-3

 کلی طرح درس( 

 : تعیین فعالیت های تکمیلی دانشجویان6-3

 

 

 

ه درس  ئارا-

و  با روش ها 

ای  رسانه ه 

 شده   ذکر

  تارک مش -

 فعال

گوش دادن  -

 فعال

پاسخ به  -

 لاتواس

خلاصه  -

مباحث   کردن

 س رد

انجام  -

های    فعالیت

 لاسی ک

  سخنرانی با پرسش و پاسخ

حث گروهی، بارش  ب، 

 مدرس ،  فکارا

 ویدیو پروژکتور  

ماژیک و وایت    -ید لااس

 بورد 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 دقیقه   90

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 یرزشیابی تراکما

 تبی آزمون ک

 ون شفاهی مزآ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 راک دا تی اخنش

 شناختی 
 کاربرد 

 

 ادراک  شناختی 

 ت دریاف عاطفی 

 سخ دادناپ عاطفی 

 گذاری ارزش عاطفی 

  

  ر سبحان. انتشارات آثا   ت.ان. تکنولوژی آموزشی در حوزه سلامهمکار صفاری و   -1    منابع اصلی درس     

ه اربابی ی. تکنولوژی  حمیدزاد -3.آخرین انتشار  مقدمات تکنولوژی آموزشی.  .م  احدیان  -2.آخرین انتشار

 آخرین انتشار بشری،   انتشارات هداشتی. آموزشی در رشته های ب

 10/1402/ 10  اریخ تنظیم: ت
فیلم   نمایش  در صورت امکان ،  درسکلاس   عرصه آموزش:

 آموزشی 
 دقیقه   90مدت جلسه:

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 مدیریت مرکز مطالعات و توسعه آموزش پزشکی   -وزشیمعاونت آم -م پزشکی گیلان شگاه علودان

 روزانه س فرم طرح در

 2 :اد واحدتعد تکنولوژی آموزشی  :س عنوان در 15 :اره لسه شمجطرح درس 
کارشناسی پیوسته   :رشته تحصیلی

 بهداشت عمومی 
 3 :ترم

روش وش آموزشی مناسب و ارزشیابی  رب انتخا :ضوع درسمو

 آموزشی های 

روش های  وش آموزشی مناسب و ارزشیابی رب انتخا آشنایی دانشجو با  :اهداف کلی

 آموزشی 
 روحانی  کتر نوشیند :نده تدوین کن  سلامت  ت و ارتقایشبهدا آموزش   :گروه آموزشی

 دریس الیت های بعد از تافع عالیت های حین تدریس ف : فعالیت های قبل از تدریس 

 محتوا(  ب )تحلیلئوس مطالر
 هدف های رفتاری: 

 درس قادر خواهد بود ان س از پایفراگیر پ 
 نحوه ارائه درس  طبقه  حیطه 

 استاد

 نشجواد

  -هرسان -روش ها

 لهیوس

 زمان

 قیقه« »د
 

عوامل موثر در   -

انتخاب روش های  

 آموزشی 
 

عوامل موثر در انتخاب روش آموزشی را   (1

 شرح دهد 

توضیح را  نکات مهم در انتخاب روش آموزشی (2

 هد د

 الب درس گوش فرادهد به مط  (3

 وال بپرسد در مورد مفاهیم درس س (4

  روش های آموزشی در یادگیری نقش  هب (5

 گذارد.رزش با

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 ش ندا شناختی 
داوند، احوالپرسی، حضور  ذکر نام خ-1

و غیاب، بررسی وضعیت روانی و عاطفی 

 کلاس 

 )ایجاد انگیزه(   یزآماده سا -2

 ید درس جدارائه -3

)سنجش    ی تشخیصیبرزشیا: ا1-3

 آغازین( 

 دریس اهداف رفتاری جدید : ت2-3

ی هدف  ارزشیابی تکوینی برا: 3-3

 سلط()ت

 درس  : جمع بندی پایان4-3

س )تشخیص  بی پایان درشیاارز: 5-3

 اهداف کلی طرح درس( 

: تعیین فعالیت های تکمیلی  6-3

 دانشجویان 

 

 

 

ه ئارا-

با درس 

و روش ها 

ای رسانه ه

 شده   ذکر

  ارکتمش-

 عال ف

  گوش -

 دادن فعال 

پاسخ به -

 لاتواس

خلاصه  -

  کردن

مباحث  

 س رد

انجام  -

های   فعالیت

 لاسی ک

سخنرانی با پرسش و  

ث گروهی،  بح،  پاسخ

 مدرس ، کاربارش اف

 ویدیو پروژکتور  

ماژیک و وایت    -یدلااس

 بورد

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 دقیقه  90

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 یرزشیابی تراکما

 تبی آزمون ک

 ون شفاهی مزآ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ادراک تی اخنش

 ت دریاف عاطفی 

 عاطفی 
 اسخ دادنپ

 

 یارزشگذار ی عاطف

  

انتشارات آثار  ت.ان. تکنولوژی آموزشی در حوزه سلامهمکار صفاری و -1   صلی درس منابع ا     

ه  حمیدزاد -3.آخرین انتشار مقدمات تکنولوژی آموزشی. .م  احدیان -2.آخرین انتشار سبحان.

 آخرین انتشار انتشارات بشری،  اربابی ی. تکنولوژی آموزشی در رشته های بهداشتی. 

 دقیقه  90مدت جلسه:  درس کلاس  عرصه آموزش: 17/10/1402 ظیم:اریخ تنت

 

 



 

 

 مدیریت مرکز مطالعات و توسعه آموزش پزشکی   -وزشیمعاونت آم -م پزشکی گیلان شگاه علودان

 روزانه س فرم طرح در

 2 :اد واحدتعد تکنولوژی آموزشی  :س عنوان در 16 :اره لسه شمجطرح درس 
کارشناسی پیوسته   :رشته تحصیلی

 بهداشت عمومی 
 پوسترپمفلت و رسانه آموزشی بررسی و ارزیابی  :ضوع درس وم 3 :ترم

 روحانی  کتر نوشیند :نده تدوین کن  سلامت  ت و ارتقایشبهدا آموزش   :گروه آموزشی پوستر پمفلت و رسانه آموزشی بررسی و ارزیابی  آشنایی دانشجو با  :اهداف کلی

 دریس بعد از تالیت های افع عالیت های حین تدریس ف : فعالیت های قبل از تدریس 

 محتوا(  ب )تحلیلئوس مطالر
 هدف های رفتاری: 

 درس قادر خواهد بود ان س از پایفراگیر پ 
 نحوه ارائه درس  طبقه  حیطه 

 استاد

 نشجواد

  -هرسان -روش ها

 لهیوس

 زمان

 قیقه« »د
 

بررسی و  -

رسانه ارزیابی 

 پمفلت  آموزشی 

بررسی و  -

رسانه ارزیابی 

  پوستر  آموزشی

رسانه های ابی در زمینه ارزشیاز معیارهای  (1

 مورد اشاره کند.  6-5به  ری نوشتا

نکات مورد توجه در ارزشیابی رسانه های   (2

 آموزشی را توضیح دهد.  

توجه در  قابل مورد از موارد   5-6حداقل  (3

 را ذکر نماید. ارزشیابی پوستر 

را ذکر در ارزشیابی پمفلت وجه موارد قابل ت (4

 نماید. 

 الب درس گوش فرادهد به مط  (5

 وال بپرسد ورد مفاهیم درس سدر م (6

  روش های آموزشی در یادگیری نقش  هب (7

 گذارد.رزش با

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 ش ندا شناختی 

داوند، احوالپرسی، حضور  ذکر نام خ-1

و غیاب، بررسی وضعیت روانی و عاطفی 

 کلاس 

 )ایجاد انگیزه(   یزآماده سا -2

 ید درس جدارائه -3

)سنجش    ی تشخیصیبرزشیا: ا1-3

 آغازین( 

 دریس اهداف رفتاری جدید ت :2-3

ی هدف  ارزشیابی تکوینی برا: 3-3

 سلط()ت

 درس  : جمع بندی پایان4-3

س )تشخیص  بی پایان درشیاارز: 5-3

 اهداف کلی طرح درس( 

: تعیین فعالیت های تکمیلی  6-3

 دانشجویان 

 

 

 

ه ئارا-

با درس 

و روش ها 

ای رسانه ه

 شده   ذکر

  ارکتمش-

 عال ف

  گوش -

 دادن فعال 

 پاسخ به-

 لاتواس

خلاصه  -

  کردن

مباحث  

 س رد

انجام  -

های   فعالیت

 لاسی ک

سخنرانی با پرسش و  

ث گروهی،  بح،  پاسخ

 مدرس ، کاربارش اف

 ویدیو پروژکتور  

ماژیک و    -یدلااس

 وایت بورد 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 دقیقه  90

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 یرزشیابی تراکما

 تبی آزمون ک

 ون شفاهی مزآ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ادراک تی اخنش

 دانش  ی شناخت

 ادراک ی شناخت

 دریافت  ی عاطف

 اسخ دادنپ عاطفی 

 یارزشگذار ی عاطف

  

انتشارات آثار  ت.ان. تکنولوژی آموزشی در حوزه سلامهمکار صفاری و -1   صلی درس منابع ا     

ه  حمیدزاد -3.آخرین انتشار لوژی آموزشی.مقدمات تکنو .م  احدیان -2.آخرین انتشار سبحان.

 آخرین انتشار انتشارات بشری،  اربابی ی. تکنولوژی آموزشی در رشته های بهداشتی. 

 دقیقه  90مدت جلسه:  ، آزمایشگاه رسانهدرس کلاس  عرصه آموزش: 17/10/1402 ظیم:اریخ تنت

 


